
CATALOG
Carriages and carriages - exceptional private collection

DESCRIPTION A unique and richly varied collection of more than 80 horse-
drawn carriages, originating from the private collection and 
estate of Willy Michiels, nicknamed the ‘Bingo King’ of 
Belgium. This collection includes: 

Historic carriages: authentic heirlooms with historical value 

Sports and carriages: suitable for competitions and 
demonstrations 

Tourist & show carriages: ideal for amusement parks, events
or hotel rides 

Hobby pieces: perfect for collectors or museum purposes 

This is the opportunity to purchase a piece of rich cultural 
heritage – both as an investment and as a showpiece.

START 22 august 2025 to 08:00 [UTC]

END DATE 2 september 2025 from 08:00 [UTC]
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ISSUE - COLLECTION 
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Online bidding only!
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Item Description Start price

1 Quantity: 1 
Product category: Omnibus 
Brand: Belvallette Frères 
Additional information: The omnibus carriage was 
a horse-drawn carriage used in the 19th century 
as public transport in cities. It ran according to a 
fixed route and timetable, and could 
accommodate several passengers. This carriage 
was an important step in the development of 
modern public transport. 
Belvallette Frères was a well-known French 
coachbuilder in the 19th century, specializing in 
luxurious, high-quality carriages. Their 
craftsmanship and elegant designs made them 
popular with the European elite. 

Year of construction (circa): 1880, 
Colour: black with blue and red, 
Wheels: wooden wheels with metal fittings, 
Wheel diameters: front: 940 mm, rear: 1270 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1600 mm, 
Brakes: manual band brake, 
Lighting: present, 
Interior: blue fabric upholstery, 
Special features: equipped with roof box, ground 
glass windows (opening), automatic opening 
steps, trunk 
Dimensions mm (LxWxH): 3200 x 1900 x h2600 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

1.875€

2 Quantity: 1 
Product category: Vigilante / Glass Berlin 
Additional information: A vigilante, also called a 
glass Berlin, was an elegant, closed carriage that 

1.875€
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was mainly used for private transport in the 19th 
century. The carriage had large windows (hence 
the name "glass Berlin") and offered comfort and 
protection from the weather. It was often used by 
wealthy families for formal occasions or city trips. 

Year of manufacture (approx.): unknown, 
Colour: red with black, 
Wheels: wood with metal fittings, 
Wheel diameters: front: 1000 mm, rear: 1300 
mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: not present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1500 mm, 
Brakes: manual band brake, 
Lighting: present, 
Interior: purple velvet, 
Special features: hand-painted red details, 
finishing of decorative blanket on trestle 
Dimensions mm (LxWxH): 4800 x 1700 x h2400 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

3 Quantity: 1 
Product category: Park Drag 
Brand: Morel Paris 
Additional information: This "Park drag" is a 
carriage with history! It was built in 1861 by the 
Maison Morel (Paris). The carriage ended up in the
United States around 1870 with a family in 
Louisiana. Later it was used during the annual 
"Fat Cattle and Horse show" in Forth Worth, 
Texas. Finally, it was used during the 1904 
World's Fair in St. Louis. 

Year of construction (circa): 1861, 
Colour: Brown with black, 
Wheels: wooden wheels with rubber, 
Wheel diameters: front: 950 mm, rear: 1300 mm, 
Axles: wooden patent axles, 

2.125€
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Drawbar: present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1800 mm, 
Brakes: manual band brake, 
Lighting: present, 
Interior: upholstered in leather, colour natural, 
Special features: equipped with wicker picnic 
basket and whip 
Dimensions mm (LxWxH): 3400 x 1900 x h2550 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

4 Quantity: 1 
Product category: Hunting estate 
Brand: Faurax (Lyon) 
Additional information: The hunting estate is a 
sturdy, elegant carriage from the 19th century, 
designed for hunting expeditions and outdoor 
rides. It offered space for passengers, hunting 
dogs and equipment, and was often used by the 
nobility in the countryside. Thanks to its 
functional and representative design, the hunting 
estate was a popular carriage for sporting 
occasions. 
Faurax was a renowned coachbuilder with a 
branch in Lyon, founded in 1840. The company 
was known for luxury carriages with refined 
craftsmanship and innovative designs. Faurax 
received several awards at important exhibitions 
in the 19th century. 

Year of manufacture (approx.): unknown, 
Colour: black with red, 
Wheels: wooden wheels with metal fittings, 
Wheel diameters: front: 960 mm, rear: 1300 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1700 mm, 
Brakes: manual band brake, 
Lighting: present, 

1.250€
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Interior: blue fabric upholstery, 
Special features: equipped with loading areas, 
Dimensions mm (LxWxH): 3400 x 1800 x h2400 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

5 Quantity: 1 
Product category: Replica Calèche 
Additional information: The calèche is a light, 
open carriage with an elegant design, popular in 
the 18th and 19th centuries. This type of carriage 
was often used for city rides and social occasions 
by the upper class. Thanks to its refined 
appearance and comfortable seats, the calèche is 
a popular collector's item among carriage 
enthusiasts. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: yellow with black 
Wheels: wooden wheels with metal fittings 
Wheel diameters: front: 1000 mm, rear: 1430 
mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs + C-springs 
with leather straps 
Track width: 1730 mm 
Brakes: foot-operated drum brakes on the rear 
axle, hand-operated band brake on the rear axle 
Lighting: present 
Interior: black fabric upholstery 
Special features: equipped with black leather 
folding hood, trestle covered with decorative 
carpet 
Dimensions mm (LxWxH): 5000 x 1900 x h2400 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

2.125€
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6 Quantity: 1 
Product category: Janplezier / Omnibus 
Brand: Henrich & Veth (Arnhem) 
Additional information: The omnibus carriage was 
a horse-drawn carriage that was used as public 
transport in cities in the 19th century. It drove 
according to a fixed route and timetable, and 
offered space for several passengers. This 
carriage was an important step in the 
development of modern public transport. 
Henrich & Veth was a leading carriage factory 
from Arnhem, founded in 1837, that built luxury 
carriages such as landaus, victorias and 
omnibuses. The company supplied the Royal 
Family, among others, and was known for its 
craftsmanship and style. In the 20th century, 
Henrich & Veth successfully switched to bodywork
for exclusive automobiles. 

Year of construction (circa): 1856 - 1860 
Colour: Green with gold-coloured details, 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: front: 1100 mm, rear: 1250 
mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: not present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1600 mm, 
Brakes: not present, 
Lighting: present, 
Interior: equipped with wooden benches, 
Special features: built-in coal stove, 
Dimensions mm (LxWxH): 3800 x 1700 x h2600 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

1.125€

7 Quantity: 1 
Product category: Vigilante / Glass Berlin 
Brand: J. Nowak 
Additional information: A vigilante, also called a 
glass Berlin, was an elegant, closed carriage that 

1.250€
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was mainly used for private transport in the 19th 
century. The carriage had large windows (hence 
the name "glass Berlin") and offered comfort and 
protection from the weather. It was often used by 
wealthy families for formal occasions or city trips. 

Year of manufacture (approx.): , 
Colour: blue, 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: front: 900 mm, rear: 1220 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1630 mm, 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on the
rear axle and hand-operated band brake, 
Lighting: present, 
Interior: blue fabric upholstery, 
Special features: ground glass windows, windows 
in doors open, folding step, 
Dimensions mm (LxWxH): 4200 x 1800 x h2400 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

8 Quantity: 1 
Product category: Munsterlander Coupé 
Brand: Th. Mense Jr. (Olbe) 
Additional information: The Munsterlander is a 
classic, elegant carriage from the Münster region 
of Germany, known for its robust construction and
refined details. This type of carriage was often 
used for rural transport and hunting trips, where 
comfort and style went hand in hand. Thanks to 
its timeless design, the Munsterlander is a sought-
after object for collectors and enthusiasts of 
historic carriages 

Year of construction (approx.): unknown, 
Colour: black with gold-coloured details, 
Wheels: wooden wheels with metal fittings, 
Wheel diameters: front: 900 mm, rear: 1200 mm, 

1.250€
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Axles: patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1500 mm, 
Brakes: manual band brake on the rear axle, 
Lighting: present, 
Interior: black leather upholstery, 
Special features: , 
Dimensions mm (LxWxH): 3700 x 1700 x h2100 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

9 Quantity: 1 
Product category: Glass Landau 
Brand: B. Veth (Arnhem) 
Additional information: The Glass Landau is an 
elegant, closed carriage with glass side panels, 
popular in the 19th century for city rides and 
formal occasions. Thanks to the spacious interior 
and large windows, this carriage offered both 
comfort and a good view for the passengers. A 
special feature is that both the leather hood and 
the glass front open, transforming the carriage 
into an elegant open carriage. 
B. Veth & Zoon was a leading carriage factory 
from Arnhem, founded in 1840 by Johan Frederik 
Henrich and Arie Veth. The company was known 
for its craftsmanship and produced a wide range 
of carriages, including landaus, coupes, victorias 
and omnibuses. Over the years, Veth expanded 
its activities to include car coachbuilding and 
supplied the royal family, among others. 

Year of construction (circa): 1873 - 1900 
Colour: blue with red details 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 1050 mm, rear: 1200 
mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 

1.500€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

9 / 110



Track width: 1670 mm 
Brakes: foot-operated disc brakes on the rear axle

Lighting: present 
Interior: blue fabric upholstery (damaged) 
Special features: both the leather hood and the 
front with glass can be opened 
Dimensions mm (LxWxH): 4200 x 1800 x h2200 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

10 Quantity: 1 
Product category: Replica Glass Landau 
Additional information: The Glass Landau is an 
elegant, closed carriage with glass side panels, 
popular in the 19th century for city rides and 
formal occasions. Thanks to the spacious interior 
and large windows, this carriage offered both 
comfort and a good view for the passengers. A 
special feature is that both the leather hood and 
the glass front open, transforming the carriage 
into an elegant open carriage. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: dark green with white details 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 900 mm, rear: 1100 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1550 mm 
Brakes: foot-operated disc brakes on the rear axle
and hand-operated band brake on the rear axle 
Lighting: present 
Interior: green fabric upholstery 
Special features: mudguards covered with leather,
both the leather hood and the front with glass can
be opened, 3-piece crank set 
Dimensions mm (LxWxH): 4100 x 1620 x h2150 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 

875€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

10 / 110



Location: Large hall 

11 Quantity: 1 
Product category: Landau 
Additional information: A Landau carriage is an 
elegant, open carriage with four wheels and two 
folding roofs. This type of carriage was mainly 
used in the 18th and 19th centuries by the 
nobility for ceremonial rides and ceremonies. 
Thanks to its stylish design and comfortable 
seats, the Landau remains a popular carriage for 
weddings and historical events. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: red with black 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: front: 1050 mm, rear: 1260 
mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: metal elliptical springs, 
Track width: 1540 mm, 
Brakes: foot-operated disc brake on the rear axle 
Lighting: present 
Interior: burgundy fabric upholstery 
Special features: equipped with double folding 
leather hood 
Dimensions mm (LxWxH): 4300 x 1700 x h2200 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

750€

12 Quantity: 1 
Product category: Landau 
Brand: L. Andersen 
Additional information: A Landau carriage is an 
elegant, open carriage with four wheels and two 
folding roofs. This type of carriage was mainly 
used in the 18th and 19th centuries by the 
nobility for ceremonial rides and ceremonies. 

1.000€
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Thanks to its stylish design and comfortable 
seats, the Landau remains a popular carriage for 
weddings and historical events. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: red with black 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 1050 mm, rear: 1250 
mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: not present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1600 mm 
Brakes: foot-operated disc brake on the rear axle 
Lighting: present 
Interior: burgundy fabric upholstery with gold-
coloured decoration 
Special features: equipped with double folding 
leather hood, leather-covered mudguards 
Dimensions mm (LxWxH): 4200 x 1800 x h2200 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

13 Quantity: 1 
Product category: Glass Landau 
Brand: A. P. Njöholms Fabrik 
Additional information: The Glass Landau is an 
elegant, closed carriage with glass side panels, 
popular in the 19th century for city rides and 
formal occasions. Thanks to the spacious interior 
and large windows, this carriage offered both 
comfort and a good view for the passengers. A 
special feature is that both the leather hood and 
the glass front open, transforming the carriage 
into an elegant open carriage. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: red with black 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 1050 mm, rear: 1250 
mm, 

1.000€
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Axles: patent axles, 
Drawbar: not present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1600 mm 
Brakes: foot-operated disc brakes on the rear axle

Lighting: present 
Interior: burgundy fabric upholstery 
Special features: both the leather hood and the 
front with glass can be opened 
Dimensions mm (LxWxH): 4200 x 1800 x h2200 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

14 Quantity: 1 
Product category: Landau 
Brand: A. Wenzel 
Additional information: A Landau carriage is an 
elegant, open carriage with four wheels and two 
folding roofs. This type of carriage was mainly 
used in the 18th and 19th centuries by the 
nobility for ceremonial rides and ceremonies. 
Thanks to its stylish design and comfortable 
seats, the Landau remains a popular carriage for 
weddings and historical events. Year of 
manufacture (circa): 1880 
Colour: black, 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: front: 970 mm, rear: 1250 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1500 mm, 
Brakes: manual double band brake on the rear 
axle, 
Lighting: present, 
Interior: blue fabric upholstery (damaged), 
Special features: leather-covered mudguards, 
possibility to open roof, fitted with sliding windows
in ground glass doors 
Dimensions mm (LxWxH): 3800 x 1640 x h2000 

875€
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Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

15 Quantity: 1 
Product Category: Replica Vis-à-Vis 
Additional information: The vis-à-vis is an elegant 
carriage in which the passengers sit opposite 
each other, which promotes contact and 
conversation. This type of carriage was popular in 
the 19th century for city rides and social 
occasions. Thanks to its stylish design and 
comfortable seats, the vis-à-vis is a popular model
among collectors and carriage enthusiasts. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: burgundy and black with gold-coloured 
details 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 900 mm, rear: 1250 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1400 mm 
Brakes: foot-operated disc brake on the rear axle, 
hand-operated band brake on the rear wheels 
Lighting: present 
Interior: burgundy fabric upholstery 
Special features: equipped with double folding 
hood and cranks 
Dimensions mm (LxWxH): 4800 x 1600 x h2150 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

625€

16 Quantity: 1 
Product Category: Shooting Brake 
Brand: Ayshford (London) 
Additional information: The shooting brake is a 
versatile carriage originally designed for hunting 

875€
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trips, with space for passengers and hunting 
equipment. This robust carriage combines 
functionality with a sporty and stylish appearance.
Due to its practical layout and characteristic 
design, the shooting brake is popular with 
enthusiasts of historic carriages. 
Thomas Blake Ayshford was a British coachbuilder
from London in the 19th century, known for his 
elegant and innovative designs. His workshop, 
Britannia Works, was active in the 1860s and 
1870s and had a considerable reputation in 
London coachbuilding. 

Year of construction (circa): 1880 
Colour: dark green with yellow details, 
Wheels: wooden wheels with metal fittings, 
Wheel diameters: front: 1050 mm, rear: 1230 
mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: metal leaf springs, 
Track width: 1450 mm, 
Brakes: foot-operated band brake on the rear 
axle, 
Lighting: present, 
Interior: brown leather upholstery, 
Special features: equipped with a trunk, 
Dimensions mm (LxWxH): 2800 x 1650 x h2200 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

17 Quantity: 1 
Product category: Roof seat break 
Additional information: The roof seat break is a 
sporty, open carriage from the 19th century, 
designed for recreational rides and showing off 
driving skills. Characteristic is the raised seating 
area on the roof for the coachman, often used by 
the owner himself. With its elegant lines and 
impressive size, the roof seat break was popular 
with the nobility and enthusiasts of harnessed 

1.000€
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driving. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: black with yellow 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 1000 mm, rear: 1300 
mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1640 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic drum brakes on 
both axles and hand-operated band brake on the 
rear wheels 
Lighting: present 
Interior: black leather upholstery 
Special features: large storage space and crank 
set 
Dimensions mm (LxWxH): 3500 x 1800 x h2400 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

18 Quantity: 1 
Product category: Sport Phaeton 
Brand: Chr. Van Den Heuvel (Valkenswaard, 
Holland) 
Additional information: The sport phaeton is a 
light, open carriage with two benches, designed 
for fast and stylish transport in the 19th century. 
The carriage was often driven by the owner 
himself and radiated sportiness and elegance. 
Thanks to its agile construction and refined 
appearance, the sport phaeton was popular with 
wealthy carriage enthusiasts. 
Chr. van den Heuvel & Zonen BV has been a 
leading name in the carriage driving industry for 
more than 45 years. The company develops, 
produces, sells and exports carriages for 
competitive sports and recreation. 

Year of manufacture (approx.): unknown 

1.000€
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Colour: black with yellow 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 1050 mm, rear: 1250 
mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1600 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on 
both axles and hand-operated band brake on the 
rear wheels 
Lighting: present 
Interior: black leather upholstery 
Special features: 
Dimensions mm (LxWxH): 2800 x 1800 x h2050 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

19 Quantity: 1 
Product category: Open dressage carriage 
Brand: Kühnle (Heiterbach-2) 
Additional information: The open dressage 
carriage is an elegant, two-wheeled or four-
wheeled carriage, specially designed for showing 
horses in the ring or during shows. The carriage is
lightweight, with an open seat for optimal 
presentation of driver and horse. Thanks to its 
graceful lines and functional design, the open 
dressage carriage is a permanent fixture in the 
world of driving sports and inspections. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: black and burgundy with white details 
Wheels: metal wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 1000 mm, rear: 1160 
mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: not present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1520 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on 

625€
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both axles and hand-operated band brake on the 
rear wheels 
Lighting: present 
Interior: brown leather upholstery 
Special features: equipped with whip and wicker 
holder 
Dimensions mm (LxWxH): 2500 x 1700 x h1900 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

20 Quantity: 1 
Product category: replica hunting estate 
Additional information: The hunting estate is a 
sturdy, elegant carriage from the 19th century, 
designed for hunting expeditions and outdoor 
rides. It offered space for passengers, hunting 
dogs and equipment, and was often used by the 
nobility in the countryside. Thanks to its 
functional and representative design, the hunting 
estate was a popular carriage for sporting 
occasions. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: black with red 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 950 mm, rear: 1100 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1600 mm 
Brakes: foot-operated drum brakes on the rear 
axle and hand-operated band brake on the rear 
wheels 
Lighting: present 
Interior: brown leather upholstery 
Special features: equipped with whip, wicker 
holder and 2 different crank sets 
Dimensions mm (LxWxH): 3400 x 1800 x h2200 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

1.125€
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21 Quantity: 1 
Product category: replica hunting estate 
Additional information: The hunting estate is a 
sturdy, elegant carriage from the 19th century, 
designed for hunting expeditions and outdoor 
rides. It offered space for passengers, hunting 
dogs and equipment, and was often used by the 
nobility in the countryside. Thanks to its 
functional and representative design, the hunting 
estate was a popular carriage for sporting 
occasions. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: black with red 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 1000 mm, rear: 1200 
mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs, 
Track width: 1520 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on the
rear axle and hand-operated band brake on the 
rear wheels 
Lighting: present 
Interior: black leather upholstery 
Special features: equipped with a trunk and crank 
set 
Dimensions mm (LxWxH): 3600 x 1800 x h2300 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

1.125€

22 Quantity: 1 
Product category: Victoria 
Additional information: The Victoria is an elegant, 
open carriage with a low entry and a folding hood,
popular at the end of the 19th century. This 
carriage was often used for stylish city rides, 

750€
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usually with a coachman on the box. Thanks to its
elegant design and comfortable seats, the Victoria
was a favorite among the elite and remains a 
popular collector's item. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: black and blue with red details 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 950 mm, rear: 1100 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: not present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1350 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on the
rear axle 
Lighting: present 
Interior: blue fabric upholstery 
Special features: equipped with folding bench 
type strapontin, foldable leather hood 
Dimensions mm (LxWxH): 3450 x 1560 x h2100 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

23 Quantity: 1 
Product category: Hunting trailer 
Additional information: Year of manufacture 
(approx.): unknown 
Colour: varnished wood 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 900 mm, rear: 1100 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1500 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on the
rear axle 
Lighting: present 
Interior: black leather upholstery 
Special features: equipped with a foldable leather 
hood (bordeaux red upholstered) 
Dimensions mm (LxWxH): 3400 x 1700 x h2150 

300€
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Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

24 Quantity: 1 
Product category: Victoria 
Brand: Henry Binder (Paris) 
Additional information: The Victoria is an elegant, 
open carriage with a low entry and a folding hood,
popular at the end of the 19th century. This 
carriage was often used for stylish city rides, 
usually with a coachman on the box. Thanks to its
graceful design and comfortable seats, the 
Victoria was a favorite among the elite and 
remains a popular collector's item. 

Year of construction (circa): 1900, 
Colour: blue and black, 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: front: 850 mm, rear: 1100 mm, 
Axles: 2 patent axles, 
Drawbar: present (curved model), 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1550 mm, 
Brakes: foot-operated drum brakes on rear axle 
and hand-operated band brake, 
Lighting: present, 
Interior: brown leather upholstery, 
Special features: leather-covered mudguards, 
fitted with leather hood, extra bench seat type 
strapontin, 
Dimensions mm (LxWxH): 3800 x 1850 x h2100 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall

1.125€
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25 Quantity: 1 
Product category: Landauer 
Brand: Boertje & Co (Balistraat, The Hague) 
Additional information: Year of manufacture 
(approx.): unknown 
Colour: black, 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: front: 950 mm, rear: 1150 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1600 mm, 
Brakes: not present, 
Lighting: present, 
Interior: black leather upholstery (damaged), 
Special features: sliding windows in doors (made 
of ground glass) 
Dimensions mm (LxWxH): 3800 x 1750 x h1600 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall

1.050€

26 Quantity: 1 
Product category: Spider 
Additional information: Year of manufacture 
(approx.): unknown 
Colour: dark green with yellow details 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 1000 mm, rear: 1200 
mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1560 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on the
rear axle and hand-operated band brake on the 
rear wheels 
Lighting: present 
Interior: black leather upholstery 
Special features: trunk 
Dimensions mm (LxWxH): 2550 x 1800 x h2000 
Weight category: 250 to 1,000 kg 

500€
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Condition: Used 
Location: Large hall 

27 Quantity: 1 
Product category: Hunting carriage 
Brand: S. Armbruster (Vienna) 
Additional information: The hunting carriage is a 
sturdy, open carriage originally used for hunting 
trips and outdoor entertainment on the estate. 
The carriage offered space for hunters, dogs and 
equipment, and was often driven by the owner 
himself. With its functional design and rustic 
appearance, the hunting carriage is a sought-after
piece for lovers of historical carriages. 
Sebastian Armbruster was a renowned 
coachbuilder from Vienna and court supplier to 
the Austrian imperial family in the 19th century. 
His company made luxury carriages and later 
expanded into car coachbuilding. 

Year of construction (circa): 1858 - 1889 
Colour: dark blue with yellow, 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: front: 800 mm, rear: 1000 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1300 mm, 
Brakes: manual band brake on the rear axle, 
Lighting: present, 
Interior: black leather upholstery, 
Special features: 
Dimensions mm (LxWxH): 2600 x 1380 x h1550 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

625€
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28 Quantity: 1 
Product category: Summer wagonette 
Brand: Alexandre Vrillac (Troyes) 
Additional information: The summer wagon is a 
light, open carriage that was specially designed 
for trips in warm weather and in the countryside. 
Thanks to its airy construction and comfortable 
seats, this carriage was ideal for relaxing trips in 
the summer months. With its charming 
appearance and practical layout, the summer 
wagon is a popular collector's item. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: burgundy with black details, 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: front: 900 mm, rear: 1250 mm, 
Axles: steel patent axles, 
Drawbar: not present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1500 mm, 
Brakes: foot-operated drum brakes on rear axle, 
Lighting: present, 
Interior: dark grey leather upholstery, 
Special features: 
Dimensions mm (LxWxH): 3000 x 1550 x h2550 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

250€

29 Quantity: 1 
Product Category: American Spider 
Brand: Van Tassel & Kearney (New York) 
Additional information: The American spider is a 
light, sporty carriage with large wheels and an 
elegant, open body, popular in the late 19th and 
early 20th centuries. The carriage was often used 
for recreational rides and competitions, where 
maneuverability and speed were important. Due 
to its slender shape and stylish appearance, the 
American spider is a striking and prized carriage 
among collectors. 
Van Tassell & Kearney was a leading American 

500€
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auction house of the late 19th and early 20th 
centuries, specializing in the sale of carriages, 
horses and harnesses to the New York elite, 
including the Vanderbilt, Belmont and Mackay 
families. Although they did not build carriages 
themselves, they worked closely with renowned 
manufacturers such as Henry Hooker & Co. and 
offered custom-made carriages, including the 
"Stamford wagonette". 

Year of construction (circa): 1900, 
Colour: black with burgundy, 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: front: 1100 mm, rear: 1200 
mm, 
Axles: metal patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1400 mm, 
Brakes: not present, 
Lighting: not present, 
Interior: grey fabric, 
Special features: chassis number 27669, signed 
with initials "GC" 
Dimensions mm (LxWxH): 4200 x 1600 x h1550 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

30 Quantity: 1 
Product category: Duc 
Brand: Belvallette Frères 
Additional information: The Duc is a sturdy, open 
carriage with a hood that was mainly used in the 
19th century for comfortable and protected 
transport. This carriage offered space for several 
passengers and often had a simple but functional 
design. Thanks to its robust construction and 
practical character, the Duc is a valuable object 
for lovers of historical carriages. 
Belvallette Frères was a well-known French 
coachbuilder in the 19th century, specializing in 

625€
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luxurious, high-quality carriages. Their 
craftsmanship and elegant designs made them 
popular with the European elite. 

Year of construction (approx.): 1880 , 
Colour: dark green , 
Wheels: wood with rubber fittings, 
Wheel diameters: front: 750 mm , rear: 1050 
mm , 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present , 
Suspension: steel leaf springs , 
Track width: 1100 mm , 
Brakes: hand-operated band brake and foot-
operated disc brakes on the rear axle. 
Lighting: present , 
Interior: "natural" leather , 
Special features: detailed paintwork with gold-
coloured details, 
Dimensions mm (LxWxH): 3200 x 1200 x H 1600 
mm 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

31 Quantity: 1 
Product Category: American Spider 
Make: James-Dean Carriage Company (Jackson, 
Michigan) 
Additional Information: The American Spider is a 
light, sporty carriage with large wheels and an 
elegant, open body, popular in the late 19th and 
early 20th centuries. The carriage was often used 
for recreational rides and competitions, where 
maneuverability and speed were important. Due 
to its sleek shape and stylish appearance, the 
American Spider is a striking and prized carriage 
among collectors. 
The James-Dean Carriage Company of Jackson, 
Michigan, was a prominent carriage builder in the 
early 20th century. 

500€
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Year of construction (circa): early 1900, 
Colour: black / green, 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: front: 1100 mm, rear: 1250 
mm, 
Axles: wooden patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1620 mm, 
Brakes: not present, 
Lighting: not present, 
Interior: green fabric upholstery, 
Special features: leather-covered mudguards and 
leather hood, 
Dimensions mm (LxWxH): 2700 x 1950 x h1870 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

32 Quantity: 1 
Product category: American Spider 
Additional information: The American spider is a 
light, sporty carriage with large wheels and an 
elegant, open body, popular in the late 19th and 
early 20th century. The carriage was often used 
for recreational rides and competitions, where 
maneuverability and speed were important. Due 
to its slender shape and stylish appearance, the 
American spider is a striking and valued carriage 
among collectors. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: black with yellow details, 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: front: 1100 mm, rear: 1200 
mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1510 mm, 
Brakes: not present, 
Lighting: not present, 

500€
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Interior: black fabric upholstery, 
Special features: , 
Dimensions mm (LxWxH): 2600 x 510 x h1820 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

33 Quantity: 1 
Product category: Two-wheeled Wildwagen 
Additional information: The wildwagen is a robust,
open carriage that was used to transport hunters, 
game and equipment during hunting expeditions. 
The carriage combined functionality with a sturdy,
practical design and was often pulled by strong 
horses. Thanks to its rarity and historical 
character, the wildwagen is a special collector's 
item for lovers of hunting and carriage history. 

Year of construction (approx.): unknown 
Colour: green with yellow details, 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: 1450 mm, 
Axles: 1 metal patent axle, 
Drawbar: present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1820 mm, 
Brakes: not present, 
Lighting: present, 
Interior: bench seat upholstered in black leather, 
Special features: equipped with hooks for game, 
roll-up canvas on the side, 
Dimensions mm (LxWxH): 4200 x 1820 x h2800 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

500€
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34 Quantity: 1 
Product category: Rockaway 
Additional information: The Rockaway is a 
comfortable, covered carriage that was especially 
popular in the United States in the 19th century 
for long-distance journeys. The carriage offered 
shelter from the rain, with a characteristic 
rounded roofline and spacious seats. Thanks to its
solid construction and elegant appearance, the 
Rockaway is a valued piece in collectors of 
historic carriages. 

Year of manufacture (approx.): unknown, 
Colour: black with gold details, 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: front: 980 mm, rear: 1200 mm, 
Axles: metal patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: metal leaf springs, 
Track width: 1500 mm, 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes, 
Lighting: not present, 
Interior: blue fabric upholstery, 
Special features: , 
Dimensions mm (LxWxH): 3200 x 1550 x h2100 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

625€

35 Quantity: 1 
Product category: Rockaway 
Additional information: The Rockaway is a 
comfortable, covered carriage that was especially 
popular in the United States in the 19th century 
for long-distance journeys. The carriage offered 
shelter from the rain, with a characteristic 
rounded roofline and spacious seats. Thanks to its
solid construction and elegant appearance, the 
Rockaway is a valued piece in collectors of 
historic carriages. 

Year of manufacture (approx.): unknown 

625€
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Colour: dark green, 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: front: 940 mm, rear: 1180 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1520 mm, 
Brakes: not present, 
Lighting: present, 
Interior: green fabric upholstery, 
Special features: equipped with leather-covered 
mudguards and hood 
Dimensions mm (LxWxH): 3000 x 1700 x h2100 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

36 Quantity: 1 
Product category: Barouche 
Brand: Pfeifer (Meerane) 
Additional information: The barouche is a stylish 
open carriage with a hood. This elegant carriage 
was popular in the 19th century for city rides and 
social occasions, especially among the upper 
class. Thanks to its refined design and 
comfortable seats, the barouche remains a 
popular object for collectors. 

Year of construction (circa): 1890, 
Colour: blue with red details, 
Wheels: steel wheels with wooden spokes and 
rubber fittings, 
Wheel diameters: front: 850 mm, rear: 1100 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1480 mm, 
Brakes: manual band brake, 
Lighting: present, 
Interior: blue fabric upholstery (damaged), 
Special features: equipped with double folding 
leather hood, damaged 

1.000€
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Dimensions mm (LxWxH): 3400 x 1700 x h1550 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

37 Quantity: 1 
Product category: Phaeton Wagonnette 
Brand: Ch. Muller (Strasbourg) 
Additional information: The phaeton is a light, 
open carriage with high wheels and a sporty 
character, popular in the 18th and 19th centuries.
This carriage was often driven by the owner 
himself and was known for its maneuverability 
and speed. Thanks to its elegant design and 
dynamic appearance, the phaeton is a favorite 
among carriage enthusiasts and collectors. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: black with blue, 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: front: 950 mm, rear: 1200 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: not present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1400 mm, 
Brakes: manual band brake on the rear axle, 
Lighting: present, 
Interior: black leather upholstery, 
Special features:, 
Dimensions mm (LxWxH): 3000 x 1600 x h2350 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

375€

38 Quantity: 1 
Product category: Phaeton 
Additional information: The phaeton is a light, 
open carriage with high wheels and a sporty 
character, popular in the 18th and 19th centuries.
This carriage was often driven by the owner 

500€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

31 / 110



himself and was known for its maneuverability 
and speed. Thanks to its elegant design and 
dynamic appearance, the phaeton is a favorite 
among carriage enthusiasts and collectors. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: dark blue with red, 
Wheels: wooden wheels with metal fittings, 
Wheel diameters: front: 1000 mm, rear: 1200 
mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: steel leaf springs, 
Track width: 1450 mm, 
Brakes: manual handbrake on the rear axle, 
Lighting: present, 
Interior: blue leather upholstery, 
Special features: equipped with tail lift, 
Dimensions mm (LxWxH): 2600 x 1450 x h1700 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

39 Quantity: 1 
Product category: Duc 
Brand: Jean Kass Carrossier (Luxembourg) 
Additional information: The Duc is a sturdy, open 
carriage with a hood that was mainly used in the 
19th century for comfortable and protected 
transport. This carriage offered space for several 
passengers and often had a simple but functional 
design. Thanks to its robust construction and 
practical character, the Duc is a valuable object 
for lovers of historical carriages. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: black, 
Wheels: wooden wheels with metal fittings, 
Wheel diameters: front: 720 mm, rear: 1000 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: steel leaf springs, 

625€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

32 / 110



Track width: 1430 mm, 
Brakes: manual handbrake brake on the rear axle,

Lighting: present, 
Interior: black leather upholstery, 
Special features: equipped with foldable leather 
hood, 
Dimensions mm (LxWxH): 3200 x 1600 x h1550 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

40 Quantity: 1 
Product category: Friese Sjees 
Additional information: The Friese sjees is special 
because of its combination of lightweight 
construction and sturdy build, which ensures both 
maneuverability and durability in the often rugged
Frisian countryside. In addition, it has a 
characteristic, elegant design with often graceful 
details and a high seating position, which gives 
the driver a good view. The Friese sjees is also 
closely linked to the Frisian horse culture, which 
makes the carriage an important part of the 
regional tradition and history. 

Year of construction (approx.): unknown 
Colour: black with white, 
Wheels: wooden wheels with metal fittings, 
Wheel diameters: 1400 mm, 
Axles: wooden patent axle, 
Drawbar: present, 
Suspension: leather drawbars, 
Track width: 1400 mm, 
Brakes: not present, 
Lighting: not present, 
Interior: red velvet upholstery, 
Special features: drawbar placed off-centre 
Dimensions mm (LxWxH): 3800 x 1800 x h2000 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

313€
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41 Quantity: 1 
Product category: Replica Friese Sjees 
Additional information: The Friese sjees is special 
because of its combination of lightweight 
construction and sturdy build, which ensures both 
maneuverability and durability in the often rugged
Frisian countryside. In addition, it has a 
characteristic, elegant design with often graceful 
details and a high seating position, which gives 
the driver a good view. The Friese sjees is also 
closely linked to the Frisian horse culture, which 
makes the carriage an important part of the 
regional tradition and history. 

Year of manufacture (approx.): ,unknown 
Colour: black with white, 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: 1400 mm, 
Axles: wooden patent axle, 
Drawbar: present, 
Suspension: leather pull straps, 
Track width: 1500 mm, 
Brakes: not present, 
Lighting: not present, 
Interior: red velvet upholstery, 
Special features: with decorative gold details, 
Dimensions mm (LxWxH): 4300 x 1500 x h2250 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

200€

42 Quantity: 1 
Product category: Replica Friese Sjees 
Additional information: The Friese sjees is special 
because of its combination of lightweight 
construction and sturdy build, which ensures both 
maneuverability and durability in the often rugged
Frisian countryside. In addition, it has a 
characteristic, elegant design with often graceful 

200€
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details and a high seating position, which gives 
the driver a good view. The Friese sjees is also 
closely linked to the Frisian horse culture, which 
makes the carriage an important part of the 
regional tradition and history. 

Year of manufacture (approx.): ,unknown 
Colour: black with white, 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: 1400 mm, 
Axles: wooden patent axle, 
Drawbar: present, 
Suspension: leather pull straps, 
Track width: 1500 mm, 
Brakes: not present, 
Lighting: not present, 
Interior: red velvet upholstery, 
Special features: with decorative gold details, 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

43 Quantity: 1 
Product category: Two-wheeled Stanhope Gig 
Brand: Jestin Menez (Landerneau) 
Additional information: The Stanhope gig is 
special because of its light and simple 
construction, which makes it very manoeuvrable 
and fast, ideal for short, sporty rides. In addition, 
it has a characteristic raised seat and a minimalist
design, which gives the carriage an elegant, 
almost playful look. This type of carriage was 
popular with wealthy riders who wanted to 
combine speed and style without extra ballast. 

Year of construction (circa): 1890 
Colour: yellow with black 
Wheels: wooden wheels with 
Wheel diameters: 1400 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal leaf springs 

500€
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Track width: 1500 mm 
Brakes: spindle brake 
Lighting: present 
Interior: brown leather bench 
Special features: flexible shaft beams 
Dimensions mm (LxWxH): 3700 x 1800 x h1900 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

44 Quantity: 1 
Product category: Doctor's carriage 
Brand: Z.M. Mendyka Kutschenmanufaktur 
Additional information: The doctor's carriage is a 
compact carriage specially designed for doctors to
travel quickly and comfortably to patients. This 
practical carriage offered protection from the 
elements and had sufficient space for medical 
luggage. Thanks to its functional design and 
historical significance, the doctor's carriage is a 
valuable object for carriage collectors. 

Mendyka is a Polish carriage builder specializing 
in the construction and restoration of traditional 
carriages, with an eye for craftsmanship and 
detail. The company produces various models, 
such as park drags and omnibus carriages, often 
with high-quality finishes. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: varnished wood 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 800 mm, rear: 1100 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1450 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brake on the 
rear axle and hand-operated band brake on the 
rear wheels 
Lighting: present 
Interior: brown leather upholstery 

625€
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Special features: foldable black leather hood 
Dimensions mm (LxWxH): 2400 x 1700 x h2400 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

45 Quantity: 1 
Product category: Wagonette with roof 
Additional information: The wagonette is an open 
carriage with facing benches, ideal for social rides
in the 19th century. This light and spacious 
carriage offered comfort and good visibility for 
several passengers. Thanks to its charming design
and versatility, the wagonette is a popular model 
among collectors of historic carriages. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: blue with white details 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 1050 mm, rear: 1300 
mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs on the front 
axle and metal leaf springs on the rear axle 
Track width: 1400 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on the
rear axle and hand-operated band brake on the 
rear wheels 
Lighting: present 
Interior: black leather upholstery 
Special features: equipped with roll-up canvas 
Dimensions mm (LxWxH): 3400 x 1600 x h2400 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

400€
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46 Quantity: 1 
Product category: Antique wagonette 
Brand: Hub. Scheeren (Düren) 
Additional information: The wagonette is an open 
carriage with seats placed opposite each other, 
ideal for social rides in the 19th century. This light
and spacious carriage offered comfort and good 
visibility for several passengers. Thanks to its 
charming design and versatility, the wagonette is 
a popular model among collectors of historical 
carriages. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: burgundy with red details 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 1100 mm, rear: 1300 
mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1500 mm 
Brakes: spindle brake 
Lighting: not present 
Interior: light brown fabric upholstery 
Special features: crank set present 
Dimensions mm (LxWxH): 2900 x 1700 x h1900 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

250€

47 Quantity: 1 
Product category: Sport Wagonette 
Additional information: The sport wagonette is an 
elegant, open carriage with opposing bench seats,
designed for fast and sporty rides. This light 
carriage combines comfort with agility, which 
made it popular with active coachmen. Thanks to 
its streamlined design and dynamic character, the
sport wagonette is very popular among collectors.

Year of manufacture (approx.): unknown 

250€
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Colour: black with yellow details 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 920 mm, rear: 1150 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1550 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on 
both axles and hand-operated band brake on the 
rear wheels 
Lighting: present 
Interior: black leather upholstery 
Special features: 
Dimensions mm (LxWxH): 2800 x 1620 x h2130 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

48 Quantity: 1 
Product category: Marathon Wagonette 
Brand: Chr. Van Den Heuvel (Valkenswaard, 
Holland) 
Additional information: The marathon wagonette 
is a robust, open carriage designed for long 
distances and demanding driving conditions, often
used in driving competitions. This sturdy carriage 
offers both comfort and stability, with a reinforced
construction for extra durability. Thanks to its 
practical design and sporty features, the 
marathon wagonette is popular with enthusiasts 
of competition and recreational carriages. 
Chr. van den Heuvel & Zonen BV has been a 
leading name in the driving sport for more than 
45 years. The company develops, produces, sells 
and exports carriages for competitive sports and 
recreation. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: burgundy with red details 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 900 mm, rear: 1000 mm, 
Axles: patent axles, 

400€
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Drawbar: present 
Suspension: metal leaf springs at the front, 
elliptical springs at the rear 
Track width: 1500 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on 
both axles 
Lighting: taillights and indicators (with battery) 
Interior: brown leather upholstery 
Special features: Sigma Sport BC800 bike 
computer 
Dimensions mm (LxWxH): 2960 x 1520 x h2000 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

49 Quantity: 1 
Product category: Duc 
Brand: Jacques Verydt (Mons) 
Additional information: The Duc is a sturdy, open 
carriage with a hood that was mainly used in the 
19th century for comfortable and protected 
transport. This carriage offered space for several 
passengers and often had a simple but functional 
design. Thanks to its robust construction and 
practical character, the Duc is a valuable object 
for lovers of historical carriages. 

Year of manufacture (approx.): 
Colour: dark green with white details 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 830 mm, rear: 1200 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: not present 
Suspension: metal elliptical springs at the front, C-
springs on the rear axle 
Track width: 1520 mm 
Brakes: not present 
Lighting: not present 
Interior: green fabric upholstery 
Special features: equipped with black foldable 
leather hood, mudguards removed 
Dimensions mm (LxWxH): 3350 x 1800 x h2300 

375€
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Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

50 Quantity: 1 
Product category: Sport Phaeton 
Additional information: The sport phaeton is a 
light, open carriage with two benches, designed 
for fast and stylish transport in the 19th century. 
The carriage was often driven by the owner 
himself and radiated sportiness and elegance. 
Thanks to its agile construction and refined 
appearance, the sport phaeton was popular with 
wealthy carriage enthusiasts. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: dark brown with gold details 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 940 mm, rear: 1200 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: not present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1620 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on 
both axles, inboard foot-operated disc brake on 
turntable, hand-operated spindle brake on rear 
wheels 
Lighting: not present 
Interior: brown leather upholstery 
Special features: 
Dimensions mm (LxWxH): 2800 x 1800 x h2000 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

375€

51 Quantity: 1 
Product category: Siamese Phaeton 
Brand: Deselgem Koetsen 
Additional information: The phaeton is a light, 
open carriage with high wheels and a sporty 

250€
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character, popular in the 18th and 19th centuries.
This carriage was often driven by the owner 
himself and was known for its maneuverability 
and speed. Thanks to its elegant design and 
dynamic appearance, the phaeton is a favorite 
among carriage enthusiasts and collectors. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: black and green with yellow details 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 900 mm, rear: 1160 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1580 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on the
rear axle 
Lighting: not present 
Interior: green fabric upholstery (damaged) 
Special features: 
Dimensions mm (LxWxH): 3100 x 1700 x h1770 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

52 Quantity: 1 
Product category: Victoria 
Additional information: The Victoria is an elegant, 
open carriage with a low entry and a folding hood,
popular at the end of the 19th century. This 
carriage was often used for stylish city rides, 
usually with a coachman on the box. Thanks to its
elegant design and comfortable seats, the Victoria
was a favorite among the elite and remains a 
popular collector's item. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: black with red details 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 960 mm, rear: 1100 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 

375€
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Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1400 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on the
rear axle 
Lighting: present 
Interior: black leather upholstery 
Special features: equipped with extra bench seat 
type strapontin and black folding leather hood 
Dimensions mm (LxWxH): 3200 x 1600 x h2250 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

53 Quantity: 1 
Product category: Victoria 
Additional information: The Victoria is an elegant, 
open carriage with a low entry and a folding hood,
popular at the end of the 19th century. This 
carriage was often used for stylish city rides, 
usually with a coachman on the box. Thanks to its
elegant design and comfortable seats, the Victoria
was a favorite among the elite and remains a 
popular collector's item. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: black with red details 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 880 mm, rear: 1100 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1400 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on the
rear axle 
Lighting: present 
Interior: blue fabric upholstery 
Special features: equipped with black foldable 
leather hood 
Dimensions mm (LxWxH): 3200 x 1600 x h2200 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

375€
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54 Quantity: 1 
Product category: Picnic wagon 
Brand: Kelders Carriage Services (Boxtel) 
Additional information: A picnic wagon is an open 
carriage, specially designed for relaxing trips in 
nature. It often has comfortable seats and space 
for a picnic basket or luggage. This type of 
carriage combines practical functionality with a 
stylish, informal appearance. 
Kelders Carriage Services from Boxtel is a Dutch 
company that specializes in the sale, restoration 
and customization of carriages. They build both 
authentic replicas and modern competition 
carriages, including the successful Maestro 
marathon carriage. The company also offers a 
wide range of used carriages for sports and 
recreation. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: dark green and brown 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 920 mm, rear: 1100 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal leaf springs 
Track width: 1700 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on 
both axles 
Lighting: present 
Interior: black leather upholstery 
Special features: 13+1 seats 
Dimensions mm (LxWxH): 4000 x 1700 x h1800 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

625€
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55 Quantity: 1 
Product category: Picnic wagon 
Additional information: A picnic wagon is an open 
carriage, specially designed for relaxing trips in 
nature. It often has comfortable seats and space 
for a picnic basket or luggage. This type of 
carriage combines practical functionality with a 
stylish, informal look. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: dark green and brown 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 880 mm, rear: 1100 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1600 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on 
both axles and hand-operated band brake on the 
rear wheels 
Lighting: present 
Interior: black leather upholstery 
Special features: 8+1 seats 
Dimensions mm (LxWxH): 3700 x 1800 x h1800 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

500€

56 Quantity: 1 
Product category: Recreational vehicle 
Additional information: Year of manufacture 
(approx.): unknown 
Colour: dark green and brown 
Wheels: metal wheels with pneumatic tyres 
Wheel diameters: front: 730 mm, rear: 730 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: not present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1400 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on 
both axles 
Lighting: not present 

250€
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Interior: brown leather upholstery 
Special features: 
Dimensions mm (LxWxH): 3000 x 1700 x h1720 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

57 Quantity: 1 
Product category: American Spider 
Additional information: The American spider is a 
light, sporty carriage with large wheels and an 
elegant, open body, popular in the late 19th and 
early 20th century. The carriage was often used 
for recreational rides and competitions, where 
maneuverability and speed were important. Due 
to its slender shape and stylish appearance, the 
American spider is a striking and valued carriage 
among collectors. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: black and red 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 1100 mm, rear: 1140 
mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: transverse metal elliptical springs 
Track width: 1550 mm 
Brakes: not present 
Lighting: not present 
Interior: black leather upholstery 
Special features: equipped with 2 wicker picnic 
baskets (empty) 
Dimensions mm (LxWxH): 2800 x 1650 x h1620 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

125€
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58 Quantity: 1 
Product category: Dogcart 
Brand: Aubert (Lezoux) 
Additional information: The dogcart is a 
lightweight, two-wheeled open carriage. Popular 
in the 19th century for outdoor rides and hunting 
trips. The carriage was often used by wealthy 
riders because of its comfort and maneuverability.
Thanks to its practical layout and elegant 
appearance, the dogcart is a popular model 
among collectors of historical carriages. 

Year of manufacture (approx.): unknown, 
Colour: black and yellow, 
Wheels: wooden wheels with metal fittings, 
Wheel diameters: 1480 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: metal leaf springs, 
Track width: 1500 mm, 
Brakes: manual spindle brake on the rear wheels, 
Lighting: not present, 
Interior: wooden bench, 
Special features: equipped with a tailgate at the 
rear, 
Dimensions mm (LxWxH): 4000 x 1750 x h1870 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: coach house 

125€

59 Quantity: 1 
Product Category: Pony Carriage 
Additional information: The pony carriage is a 
compact, lightweight carriage specially designed 
to be pulled by ponies, ideal for children and 
recreational rides. This small carriage offers 
comfortable seating and is easy to use, making it 
popular for training and leisure purposes. Thanks 
to its charming appearance and practical design, 
the pony carriage is a popular item among 
collectors and enthusiasts of traditional carriages. 

250€
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Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: dark blue with red details 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 820 mm, rear: 1000 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1320 mm 
Brakes: manual spindle brake on the rear wheels 
Lighting: present 
Interior: black leather upholstery 
Special features: 
Dimensions mm (LxWxH): 2400 x 1520 x h1630 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

60 Quantity: 1 
Product Category: Pony Carriage 
Additional information: The pony carriage is a 
compact, lightweight carriage specially designed 
to be pulled by ponies, ideal for children and 
recreational rides. This small carriage offers 
comfortable seating and is easy to use, making it 
popular for training and leisure purposes. Thanks 
to its charming appearance and practical design, 
the pony carriage is a popular item among 
collectors and enthusiasts of traditional carriages. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: black and green with yellow details 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 420 mm, rear: 640 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 950 mm 
Brakes: not present 
Lighting: not present 
Interior: black leather upholstery 
Special features: 
Dimensions mm (LxWxH): 1550 x 1100 x h1100 

125€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

48 / 110



Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: coach house 

61 Quantity: 1 
Product category: Spider with hood 
Additional information: The spider with hood is a 
light, sporty carriage with a characteristic open 
seat and a folding hood for protection against the 
elements. This elegant carriage was mainly used 
for recreational rides and offered the driver 
flexibility and comfort. Thanks to its stylish design
and practical functionality, the spider with hood is
a popular model among lovers of classic 
carriages. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: dark green with black, 
Wheels: wooden wheels with metal fittings, 
Wheel diameters: front: 800 mm, rear: 1100 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: not present, 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1300 mm, 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on 
rear axle, hand-operated band brake on rear axle,

Lighting: present, 
Interior: beige fabric upholstery, 
Special features: 
Dimensions mm (LxWxH): 2300 x 1400 x h2200 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

250€

62 Quantity: 1 
Product category: Open wagonette 
Brand: H. Glöy (Copenhagen) 
Additional information: The open wagon is a 
simple and light carriage without a fixed hood, 

313€
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designed for relaxed rides in good weather. This 
versatile type of carriage offered space for several
passengers and was often used for recreation and
daily transport. 

Year of construction (approx.): 
Colour: black with red, 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings, 
Wheel diameters: front: 1050 mm, rear: 1200 
mm, 
Axles: metal patent axles, 
Drawbar: present, 
Suspension: metal elliptical springs, 
Track width: 1440 mm, 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on 
rear axle, 
Lighting: present, 
Interior: green fabric upholstery (slightly 
damaged) 
Special features: , 
Dimensions mm (LxWxH): 2900 x 1600 x h1920 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: coach house 

63 Quantity: 1 
Product category: Dressage carriage 
Additional information: The open dressage 
carriage is an elegant, two-wheeled or four-
wheeled carriage, specially designed for showing 
horses in the ring or during shows. The carriage is
lightweight, with an open seat for optimal 
presentation of driver and horse. Thanks to its 
graceful lines and functional design, the open 
dressage carriage is a permanent fixture in the 
world of 

Year of construction (approx.): unknown 
Colour: black with burgundy details 
Wheels: metal wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 920 mm, rear: 1100 mm, 
Axles: patent axles, 

313€
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Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1500 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on 
both axles and hand-operated band brake on the 
rear wheels 
Lighting: present 
Interior: black leather upholstery 
Special features: extra bench available (not 
mounted) 
Dimensions mm (LxWxH): 2700 x 1600 x h1880 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house

64 Quantity: 1 
Product category: Horse-drawn sleigh 
Additional information: The horse-drawn sleigh is 
an elegant, gliding carriage on irons, specially 
designed for winter rides over snow and ice. This 
type of sleigh was often used for recreation and 
touring, and was known for its graceful shapes 
and comfortable seat. Thanks to its nostalgic 
charm and decorative appearance, the horse-
drawn sleigh is a popular object among collectors 
of historical carriages. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: dark blue with burgundy details 
Drawbar: present 
Suspension: not present 
Track width: 1000 mm 
Brakes: manual spindle brake 
Lighting: present 
Interior: burgundy fabric upholstery 
Special features: equipped with matching 
transport trolley, wooden gliders with metal 
fittings 
Dimensions mm (LxWxH): 3200 x 1300 x h1500 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: coach house 

375€
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65 Quantity: 1 
Product category: Antique Frisian Sleigh
Additional information: The Frisian sleigh is a 
traditional, open sleigh from Friesland, designed 
for rides on snowy roads and frozen ditches. 
Characteristic are the high, narrow construction, 
the richly decorated woodwork and the use with 
Frisian horses in ceremonial harness. Thanks to its
strong regional identity and cultural-historical 
value, the sleigh is a special and popular 
collector's item. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: green with gold-coloured details 
Drawbar: not present 
Suspension: not present 
Track width: 900 mm 
Brakes: double foot-operated brake spring 
Lighting: not present 
Interior: red fabric upholstery 
Special features: fitted with various wood carvings
including a sculpted lion statue (damaged), 8-
sided wooden seat, wooden gliders with metal 
fittings 
Dimensions mm (LxWxH): 1700 x 900 x h1000 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

250€

66 Quantity: 1 
Product category: Marathon Wagonette 
Brand: Chr. Van Den Heuvel (Valkenswaard, 
Holland) 
Additional information: The marathon wagonette 
is a sporty, four-wheeled carriage that is specially 
designed for driving competitions with 
passengers, such as skill and marathons. The 
carriage combines stability and maneuverability 
with seats facing each other, making it suitable 

400€
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for recreational use. Thanks to its robust 
construction and versatility, the marathon 
wagonette is popular with both competitive 
drivers and enthusiasts of active carriage rides. 
Chr. van den Heuvel & Zonen BV has been a 
leading name in the driving sport for more than 
45 years. The company develops, produces, sells 
and exports carriages for competitive sports and 
recreation. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: burgundy with red details 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 900 mm, rear: 1000 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal leaf springs at the front, 
elliptical springs at the rear 
Track width: 1500 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on 
both axles 
Lighting: taillights and indicators (with battery) 
Interior: brown leather upholstery 
Special features: 
Dimensions mm (LxWxH): 2700 x 1600 x h1900 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: coach house 

67 Quantity: 1 
Product category: Marathon Wagonette 
Brand: Chr. Van Den Heuvel (Valkenswaard, 
Holland) 
Additional information: The marathon wagonette 
is a sporty, four-wheeled carriage that is specially 
designed for driving competitions with 
passengers, such as skill and marathons. The 
carriage combines stability and maneuverability 
with seats facing each other, making it suitable 
for recreational use. Thanks to its robust 
construction and versatility, the marathon 
wagonette is popular with both competitive 

188€
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drivers and enthusiasts of active carriage rides. 
Chr. van den Heuvel & Zonen BV has been a 
leading name in the driving sport for more than 
45 years. The company develops, produces, sells 
and exports carriages for competitive sports and 
recreation. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: dark green with yellow details 
Wheels: metal wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 800 mm, rear: 670 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal leaf springs 
Track width: 1200 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on 
both axles 
Lighting: not present 
Interior: brown leather upholstery 
Special features: 
Dimensions mm (LxWxH): 2200 x 1260 x h1730 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

68 Quantity: 1 
Product category: Marathon Wagonette 
Brand: Chr. Van Den Heuvel (Valkenswaard, 
Holland) 
Additional information: The marathon wagonette 
is a sporty, four-wheeled carriage that is specially 
designed for driving competitions with 
passengers, such as skill and marathons. The 
carriage combines stability and maneuverability 
with seats facing each other, making it suitable 
for recreational use. Thanks to its robust 
construction and versatility, the marathon 
wagonette is popular with both competitive 
drivers and enthusiasts of active carriage rides. 
Chr. van den Heuvel & Zonen BV has been a 
leading name in the driving sport for more than 
45 years. The company develops, produces, sells 

100€
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and exports carriages for competitive sports and 
recreation. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: blue with yellow details 
Wheels: metal wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 850 mm, rear: 730 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal leaf springs 
Track width: 1240 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on 
both axles 
Lighting: not present 
Interior: black leather upholstery (damaged) 
Special features: driver's seat severely damaged 
Dimensions mm (LxWxH): 2500 x 1240 x h1850 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: coach house 

69 Quantity: 1 
Product category: Marathon Wagonette 
Additional information: The Marathon Wagonette 
is a sporty, four-wheeled carriage that is specially 
designed for driving competitions with 
passengers, such as skill and marathons. The 
carriage combines stability and maneuverability 
with seats facing each other, making it suitable 
for recreational use. Thanks to its robust 
construction and versatility, the Marathon 
Wagonette is popular with both competitive 
drivers and enthusiasts of active carriage rides. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: dark blue with red details 
Wheels: metal wheels with pneumatic tyres 
Wheel diameters: front: 740 mm, rear: 740 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: not present 
Suspension: metal leaf springs at the front, metal 
elliptical springs at the rear 

100€
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Track width: 1400 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on 
both axles 
Lighting: not present 
Interior: black upholstery in imitation leather 
Special features: 
Dimensions mm (LxWxH): 2800 x 1500 x h1630 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

70 Quantity: 1 
Product category: Sulky 
Brand: D-Koetsen (Oeselgem) 
Additional information: The sulky is an ultra-light, 
two-wheeled carriage designed for one person, 
mainly used in harness racing. Thanks to its 
minimalist design and low weight, the sulky is 
ideal for speed and direct control over the horse. 
This sporty carriage is indispensable in the world 
of horse racing and remains popular with both 
professional and recreational drivers. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: green 
Wheels: metal wheels with pneumatic tyres 
Wheel diameters: 13 inches 
Axles: swing axle 
Drawbar: not present 
Suspension: coil springs 
Track width: 1460 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes 
Lighting: not present 
Interior: black upholstery in imitation leather 
(damaged) 
Special features: 
Dimensions mm (LxWxH): 3300 x 1600 x h1430 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: coach house 

100€
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71 Quantity: 1 
Product category: Marathon Wagonette 
Additional information: The Marathon Wagonette 
is a sporty, four-wheeled carriage that is specially 
designed for driving competitions with 
passengers, such as skill and marathons. The 
carriage combines stability and maneuverability 
with seats facing each other, making it suitable 
for recreational use. Thanks to its robust 
construction and versatility, the Marathon 
Wagonette is popular with both competitive 
drivers and enthusiasts of active carriage rides. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: green with brown details 
Wheels: metal wheels with pneumatic tyres 
Wheel diameters: front: 740 mm, rear: 740 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: not present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1400 mm 
Brakes: foot-operated hydraulic disc brakes on 
both axles and hand-operated band brake 
Lighting: not present 
Interior: brown upholstery in imitation leather 
(damaged) 
Special features: 
Dimensions mm (LxWxH): 2800 x 1500 x h1800 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

75€

72 Quantity: 1 
Product category: Omnibus 
Brand: Unalserres & Bernin (Tours) 
Additional information: The omnibus carriage was 
a horse-drawn carriage used in the 19th century 
as public transport in cities. It ran according to a 
fixed route and timetable, and could 
accommodate several passengers. This carriage 
was an important step in the development of 
modern public transport. 

75€
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Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: green and brown 
Wheels: wooden wheels with metal fittings 
Wheel diameters: front: 820 mm, rear: 1140 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: not present 
Suspension: metal elliptical springs at the front 
and metal leaf springs at the rear 
Track width: 1540 mm 
Brakes: manual band brake on the rear wheels 
Lighting: not present 
Interior: multicoloured fabric upholstery 
(damaged) 
Special features: fitted with plexiglass windows, in
poor condition: woodwork affected by woodworm. 
Attention: buyer must remove the carriage from 
the platform themselves, buyer must make an 
appointment with the auction house (collection 
after all other lots) 
Dimensions mm (LxWxH): 2800 x 1900 x h2230 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Cellar 

73 Quantity: 1 
Product category: Brougham 
Brand: Ducroiset (Grenoble) 
Additional information: The brougham is a stylish, 
enclosed carriage from the 19th century, 
designed for comfortable city transport with a 
coachman on the box. The compact carriage 
could accommodate two passengers and was 
popular with the upper class for its discreet 
elegance. 

Year of manufacture (circa): 1900 
Colour: black and red 
Wheels: wooden wheels with metal fittings 
Wheel diameters: front: 900 mm, rear: 1200 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: not present 

125€
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Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1470 mm 
Brakes: manual band brake on the rear wheels 
Lighting: not present 
Interior: red fabric upholstery (damaged) 
Special features: 
Dimensions mm (LxWxH): 3300 x 1700 x h1870 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Cellar 

74 Quantity: 1 
Product category: Recreational vehicle 
Brand: Verdonck (Maarkedal) 
Additional information: Year of manufacture 
(approx.): unknown 
Colour: green, red and yellow 
Wheels: metal wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 900 mm, rear: 1300 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal leaf springs 
Track width: 1850 mm 
Brakes: hand-operated spindle brake on the rear 
wheels and foot-operated hydraulic drum brakes 
on the rear axle 
Lighting: not present 
Interior: black upholstery in imitation leather 
Special features: equipped with a trunk, 27+1 
seats, note: right rear wheel is blocked 
Dimensions mm (LxWxH): 5500 x 2000 x h2500 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Cellar 

375€
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75 Quantity: 1 
Product Category: Pony Carriage 
Additional information: The pony carriage is a 
compact, lightweight carriage specially designed 
to be pulled by ponies, ideal for children and 
recreational rides. This small carriage offers 
comfortable seating and is easy to use, making it 
popular for training and leisure purposes. Thanks 
to its charming appearance and practical design, 
the pony carriage is a popular item among 
collectors and enthusiasts of traditional carriages. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: green, red 
Wheels: metal wheels with pneumatic tyres 
Wheel diameters: 600 mm 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1200 mm 
Brakes: not present 
Lighting: not present 
Interior: brown upholstery in imitation leather 
Special features: 
Dimensions mm (LxWxH): 2500 x 1300 x h1050 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Cellar 

25€

76 Quantity: 1 
Product category: Phaeton 
Additional information: The phaeton is a light, 
open carriage with high wheels and a sporty 
character, popular in the 18th and 19th centuries.
This carriage was often driven by the owner 
himself and was known for its maneuverability 
and speed. Thanks to its elegant design and 
dynamic appearance, the phaeton is a favorite 
among carriage enthusiasts and collectors. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: green 

50€
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Wheels: wooden wheels with metal fittings 
Wheel diameters: front: 750 mm, rear: 850 mm 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present (damaged) 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1150 mm 
Brakes: not present 
Lighting: not present 
Interior: seat cushions missing 
Special features: restoration object, possibly 
defective and/or incomplete 
Dimensions mm (LxWxH): 2500 x 1400 x h1620 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Benedenplein 

77 Quantity: 1 
Product category: Victoria 
Additional information: The Victoria is an elegant, 
open carriage with a low entry and a folding hood,
popular at the end of the 19th century. This 
carriage was often used for stylish city rides, 
usually with a coachman on the box. Thanks to its
elegant design and comfortable seats, the Victoria
was a favorite among the elite and remains a 
popular collector's item. 

Year of construction (approx.): unknown 
Colour: green and brown 
Wheels: wooden wheels with metal fittings 
Wheel diameters: front: 800 mm, rear: 1100 mm 
Axles: patent axles, 
Drawbar: not present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1500 mm 
Brakes: manual spindle brake on the rear wheels 
Lighting: not present 
Interior: damaged 
Special features: restoration object, possibly 
defective and/or incomplete 
Dimensions mm (LxWxH): 3600 x 1700 x h1750 
Weight category: 250 to 1,000 kg 

25€
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Condition: Used 
Location: Benedenplein 

78 Quantity: 1 
Product category: Antique Marathon Carriage 
Additional information: Year of manufacture 
(approx.): unknown 
Colour: burgundy and brown 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: front: 670 mm, rear: 770 mm 
Axles: patent axles, 
Drawbar: not present 
Suspension: metal elliptical springs 
Track width: 1200 mm 
Brakes: manual spindle brake on the rear wheels 
Lighting: not present 
Interior: wooden bench 
Special features: restoration object, possibly 
defective and/or incomplete 
Dimensions mm (LxWxH): 2800 x 1500 x h1400 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Benedenplein 

13€

79 Quantity: 1 
Product category: Antique Dogcart 
Additional information: The dogcart is a 
lightweight, two-wheeled open carriage. Popular 
in the 19th century for outdoor rides and hunting 
trips. The carriage was often used by wealthy 
riders because of its comfort and maneuverability.
Thanks to its practical layout and elegant 
appearance, the dogcart is a popular model 
among collectors of historical carriages. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: brown and black 
Wheels: wooden wheels with rubber fittings 
Wheel diameters: 1300 mm, 
Axles: patent axles, 

13€
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Drawbar: damaged 
Suspension: metal leaf springs 
Track width: 1500 mm 
Brakes: not present 
Lighting: present 
Interior: black leather upholstery (damaged) 
Special features: restoration object, possibly 
defective and/or incomplete 
Dimensions mm (LxWxH): 3100 x 1800 x h1750 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Benedenplein 

80 Quantity: 1 
Product category: Antique Dogcart 
Additional information: The dogcart is a 
lightweight, two-wheeled open carriage. Popular 
in the 19th century for outdoor rides and hunting 
trips. The carriage was often used by wealthy 
riders because of its comfort and maneuverability.
Thanks to its practical layout and elegant 
appearance, the dogcart is a popular model 
among collectors of historical carriages. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: black and yellow 
Wheels: wooden wheels with metal fittings 
Wheel diameters: 1300 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present but damaged 
Suspension: metal leaf springs 
Track width: 1480 mm 
Brakes: manual band brake on the rear wheels 
Lighting: not present 
Interior: no bench present 
Special features: equipped with a tailgate at the 
rear, restoration object, possibly defective and/or 
incomplete, 
Dimensions mm (LxWxH): 4000 x 1900 x h1800 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Benedenplein 

13€
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81 Quantity: 1 
Product category: Antique Dogcart 
Additional information: The dogcart is a 
lightweight, two-wheeled open carriage. Popular 
in the 19th century for outdoor rides and hunting 
trips. The carriage was often used by wealthy 
riders because of its comfort and maneuverability.
Thanks to its practical layout and elegant 
appearance, the dogcart is a popular model 
among collectors of historical carriages. 

Year of manufacture (approx.): unknown 
Colour: black and red 
Wheels: wooden wheels with metal fittings 
Wheel diameters: 1200 mm, 
Axles: patent axles, 
Drawbar: present but damaged 
Suspension: metal leaf springs 
Track width: 1480 mm 
Brakes: none 
Lighting: not present 
Interior: no bench present 
Special features: equipped with a tailgate at the 
rear, restoration object, possibly defective and/or 
incomplete, 
Dimensions mm (LxWxH): 3100 x 1800 x h1800 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Benedenplein 

13€

82 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 

63€
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various leather straps, 

Including two wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), fittings 
with crowns and lions and inscription "L' UNION 
FAIT LA FORCE". 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

83 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 pair of trousers 
various leather belts, 

Including two wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), fittings 
with crowns and lions and inscription "L' UNION 
FAIT LA FORCE". 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

63€

84 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 

88€
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1 tail strap, 
1 pair of trousers, 
1 headstall 
various leather belts, 

Including two wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), fittings 
with crowns and lions and inscription "L' UNION 
FAIT LA FORCE". 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

85 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including two wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), fittings 
with crowns and lions and inscription "L' UNION 
FAIT LA FORCE". 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

88€
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86 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including two wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), fittings 
with crowns and lions and inscription "L' UNION 
FAIT LA FORCE". 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

88€

87 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including two wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), fittings 
with crowns and lions and inscription "L' UNION 
FAIT LA FORCE". 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

88€
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88 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including two wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), fittings 
with crowns and lions and inscription "A.W. 
MICHIELS" 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

75€

89 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including two wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), fittings 
with crowns and lions and inscription "A.W. 
MICHIELS" 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 

75€
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Location: Large hall 

90 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including two wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), fittings 
with crowns and lions and inscription "A.W. 
MICHIELS" 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

75€

91 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including two wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), fittings 
with crowns and lions and inscription "A.W. 
MICHIELS" 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 

75€
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Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

92 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including two wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), fittings 
with crowns and lions and inscription "A.W. 
MICHIELS" 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

75€

93 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including two wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), fittings 
with crowns and lions and inscription "A.W. 

75€
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MICHIELS" 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

94 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including two wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), fittings 
with the inscription "A.W. MICHIELS" 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€

95 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including two wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), fittings 

38€
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with the inscription "A.W. MICHIELS" 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

96 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including two wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), fittings 
with the inscription "A.W. MICHIELS" 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€

97 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including two wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), fittings 

38€
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with the inscription "A.W. MICHIELS" 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

98 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including wooden harness holder (to be 
dismantled by the buyer). 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

45€

99 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including wooden harness holder (to be 
dismantled by the buyer). 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 

45€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

73 / 110



Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

100 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including wooden harness holder (to be 
dismantled by the buyer). 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

45€

101 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including wooden harness holder (to be 
dismantled by the buyer). 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 

45€
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Location: Large hall 

102 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Brand: Zadelmakerij Van Rijs (Zevenhuizen) 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
1 bit, 
various leather straps, 

Including wooden harness holder (to be 
dismantled by the buyer), with initials "WL" 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€

103 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Brand: Zadelmakerij Van Rijs (Zevenhuizen) 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
1 bit, 
various leather straps, 

Including wooden harness holder (to be 
dismantled by the buyer), with initials "WL". 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 

38€
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Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

104 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including wooden harness holder (to be 
dismantled by the buyer). 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€

105 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including wooden harness holder (to be 
dismantled by the buyer). 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 

38€
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Location: Large hall 

106 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Including wooden harness holder (to be 
dismantled by the buyer). 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€

107 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Brand: H. Daems Zadelmaker (Valkenswaard) 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
1 decorative belt, 
various leather belts, 

Including wooden harness holder (to be 
dismantled by the buyer). 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 

38€
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Location: Large hall 

108 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Brand: H. Daems Zadelmaker (Valkenswaard) 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
1 decorative belt, 
various leather belts, 

Including wooden harness holder (to be 
dismantled by the buyer). 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€

109 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness, 
1 withers, 
various leather straps, 

Including wooden harness holder (to be 
dismantled by the buyer). 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€
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110 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness, 
1 withers, 
various leather straps, 

Including wooden harness holder (to be 
dismantled by the buyer). 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€

111 Quantity: 1 
Product category: 3 different black leather straps 
for pulling harness 
Additional information: Including 1 tail strap, 
equipped with 4 different wooden holders with 
gold-colored fittings to be dismantled by the 
buyer himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€

112 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 

38€
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1 tail strap, 
various leather straps, 
fittings with crowns, 

Including 4 wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

113 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
various leather straps, 
fittings with crowns, 

Including 4 wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€

114 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 tail strap, 
various straps, 
fittings with crowns 

38€
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Including 4 wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer). 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

115 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
various leather straps, 
fittings with crowns, 

Including 2 wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€

116 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle 
various leather straps, 
fittings with crowns, 

38€
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Including 4 wooden holders with gold-coloured 
fittings (to be dismantled by the buyer), 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

117 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers (with eagle, crowns and inscription 
"A.W. Michiels"), 
1 tail strap, 
1 bridle 
1 saddle (Daeleman) 
various leather straps, 
fittings with crowns, 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€

118 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle with bit, 
1 pair of trousers, 

38€
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various leather belts, 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

119 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle with bit, 
various leather straps, 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€

120 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. Michiels" 

38€
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Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

121 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
1 pair of trousers, 
various leather belts, 
fittings with inscription "A.W. Michiels" 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€

122 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle 
various leather straps, 

38€
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fittings with inscription "A.W. Michiels" 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

123 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
1 pair of trousers, 
various leather belts, 
fittings with inscription "A.W. Michiels" 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€

124 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold fittings, consisting of:

1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 

50€
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various leather straps, 
fittings with crowns and eagles and inscription 
"A.W. Michiels" 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

125 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold fittings, consisting of:

1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
1 pair of trousers, 
various leather belts, 
fittings with crowns and eagles and inscription 
"A.W. Michiels" 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

50€

126 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold fittings, consisting of:

1 harness with short pullers, 

50€
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1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with crowns and eagles and inscription 
"A.W. Michiels" 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

127 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold fittings, consisting of:

1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with crowns and eagles and inscription 
"A.W. Michiels" 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

50€
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128 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold fittings, consisting of:

1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
1 pair of trousers, 
various leather belts, 
fittings with crowns and eagles and inscription 
"A.W. Michiels" 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

50€

129 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 chest strap, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various ropes, 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

25€
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130 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Leather horse harness in 
brown and black decorated with gold-coloured 
fittings, consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€

131 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Leather horse harness in 
brown and black decorated with gold-coloured 
fittings, consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€
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132 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Leather horse harness in 
brown and black decorated with gold-coloured 
fittings, consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€

133 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Leather horse harness in 
brown and black decorated with gold-coloured 
fittings, consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€
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134 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Leather horse harness in 
brown and black decorated with gold-coloured 
fittings, consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€

135 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Leather horse harness in 
brown and black decorated with gold-coloured 
fittings, consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

38€
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136 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings 
and red details, consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle with bit, 
1 pair of trousers, 
various leather belts, 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Large hall 

27€

137 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. Michiels" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

38€
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138 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. Michiels" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

38€

139 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. Michiels" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

38€
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140 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. Michiels" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

38€

141 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. Michiels" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

38€
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142 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. Michiels" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

38€

143 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. Michiels" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

38€
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144 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Brown leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. Michiels" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

38€

145 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

38€
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146 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

38€

147 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

38€
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148 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

38€

149 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 chest strap, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. MICHIELS" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

25€
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150 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 chest strap, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. MICHIELS" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

25€

151 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 chest strap, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. MICHIELS" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

25€
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152 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 chest strap, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. MICHIELS" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

25€

153 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. MICHIELS" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

25€
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154 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. MICHIELS" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

25€

155 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. MICHIELS" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

25€
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156 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. MICHIELS" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

25€

157 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. MICHIELS" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

25€
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158 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. MICHIELS" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

25€

159 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. MICHIELS" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

25€
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160 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with gold-coloured fittings, 
consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. MICHIELS" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

25€

161 Quantity: 1 
Product category: Black leather withers 
Additional information: Equipped with gold-
coloured fittings with inscription "A.W. MICHIELS", 
including leather straps. Attention: excluding 
holder. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

5€

162 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 chest strap, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 

13€
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various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. MICHIELS" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

163 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 chest strap, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various leather straps, 
fittings with inscription "A.W. MICHIELS" 

Attention: excluding holders! 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

13€

164 Quantity: 1 
Product category: Leather harness set for 6-span 
Additional information: Including gold-coloured 
fittings and silver-coloured fittings, with 
inscription "A.W. MICHIELS". Completeness not 
verified, lying in 8 boxes. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 250 to 1,000 kg 
Condition: Used 
Location: Harness cellar 

50€
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165 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 chest strap, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various ropes, 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

13€

166 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings, 
consisting of: 
1 chest strap, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle, 
various ropes, 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

13€
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167 Quantity: 1 
Product category: Set of leather harness for draft 
horse 
Additional information: Black leather horse 
harness decorated with silver-coloured fittings 
and red details, consisting of: 
1 harness with short pullers, 
1 withers, 
1 tail strap, 
1 bridle with bit, 

Attention: excluding decorative horse. The buyer 
must dismantle the harness himself. 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

32€

168 Quantity: 1 
Product category: Metal cart for horse harnesses 
Brand: Stako 
Additional information: Includes 5 sets of brown 
and black leather horse harnesses, each 
consisting of chest strap and withers 
Dimensions mm (LxWxH): 1900 x 700 x h1800 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

75€

169 Quantity: 1 
Product category: Metal cart for horse harnesses 
Additional information: Includes 4 sets of brown 
leather horse harnesses, each consisting of chest 
strap and withers 
Dimensions mm (LxWxH): 1900 x 1000 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

75€
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170 Quantity: 1 
Product category: Metal cart for horse harnesses 
Additional information: Includes 4 sets of brown 
and black leather horse harnesses, each 
consisting of chest strap and withers 
Dimensions mm (LxWxH): 2700 x 1000 x h1960 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

75€

171 Quantity: 2 
Product category: Horse harness sets 
Brand: John Sharp 
Additional information: Including 2 harnesses with
short pullers, 2 withers, 2 bridles with bit, 2 tail 
straps and various leather straps. 
With gold-coloured fittings and inscription "WL" 
Dimensions mm (LxWxH): 600 x 350 x h1900 
Weight category: 23 to 50 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

38€

172 Quantity: 10 
Product category: Various whips 
Brand: Including Zebco, Döbert 
Additional information: In various lengths, 
including damaged. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

8€
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173 Quantity: 10 
Product category: Various whips 
Brand: Including Döbert 
Additional information: In various lengths, 
including damaged. 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

8€

174 Quantity: 1 
Product category: Saddle 
Brand: Stübben 
Additional information: In brown leather, with 
stirrups. 
Dimensions mm (LxWxH): 500 x 500 x h500 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

50€

175 Quantity: 1 
Product category: Saddle 
Brand: Ainsley 
Additional information: In black leather. 
Dimensions mm (LxWxH): 500 x 500 x h500 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Used 
Location: Koetshuis 

50€

176 Quantity: 1 
Product category: Saddle 
Brand: Zaldi 
Additional information: In black leather, equipped 
with Sprenger stirrups and cover. 
Dimensions mm (LxWxH): 500 x 500 x h500 
Weight category: 0 to 23 kg 
Condition: Used 
Location: Coach house 

50€
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